

XXX/77/2022

IF KFT
1092 Ráday utca 19.

GYVIT

2022 JÜN 13.

Budapest IX ker. Ferencváros Önkormányzata

IGAZOLVA: ...

FELÜLVIZSGÁLATI KÉRELEM

Budapesti Városi Önkormányzat	
POLGÁRHATÁRI IRODA	
Üzemeltetés, Fenntartás, Tervezés	
1092 Ráday utca 19. Budapest IX. ker.	
2022 JÜN 13.	
Érkezett:	
Irat száma: XXX/77-9/2022	
Ügyintéző: Rudai M.	

Ezúton kérjük Önöket, hogy vizsgálják felül a Városgazdálkodási Bizottság 2022.05.10.-i döntését amivel elutasította az iF Kft 2022. 06.-12. óra beadott közterület foglalási engedély kérelmét vendéglátó terasz céljára, és a teraszhasználatot engedélyezzék,.

Indoklás:

2007. óta minden évben ezen a területen teraszt üzemeltetünk, terasz nélkül a kávézó üzletmenete ellehetlenül. A Ráday utca vendéglátó helyei a teraszaikról nevezetesen, nyáron a forgalom 80-90 %-át adják. 2022.-ig minden évben rendben üzemeltettük a teraszt.

A kávézó jazz klub a beltérben 2007. óta rendez élő zenei koncerteket, több mint tíz éve naponta.

A iF Jazz Club kulturális tevékenysége a Ráday utca és Ferencváros jó hírét növeli, tevékenységét az Önkormányzat az NKA a Petőfi Kulturális Ügynökség is támogatja.

2021.-ben az élőlzenével kapcsolatos lakossági bejelentések miatt a Hatósági Iroda kötelezett, hogy szakértővel dolgozzunk ki intézkedési tervet a panaszok elhárítására. Az intézkedési terv elkészült, azt a Hatósági Iroda elfogadta. Idén a terv ajánlásának megfelelően a koncertek alatt az intézkedési tervnek megfelelően jártunk el, azóta tudunkkal nem volt panasz.

A 2021.-re kiírt teraszpályázat határidejéről megelégedtünk, nem adtunk be pályázatot. A Városüzemeltetési Iroda közölte, hogy a teraszhasználatot külön kérelemmel is elidíthatjuk. A kérelmünket beadtuk, ebben az előző évek gyakorlatának megfelelően különböző időszakokra, különböző méretű közterületeket igényeltünk: áprilisra csak az üzlet előtti járdát és parkolót, májustól szeptemberig a Ráday utca 19 előtti teljes járda és parkoló területét, októbertől újra csak az üzlet előtti területet, novembertől csak minimális néhány négyzetméteres teraszt.

A Városgazdálkodási Bizottság március 9.-én tárgyalta a kérelmünket. Az ülés jegyzőkönyve szerint a 2021.-es lakossági panaszokra hivatkozva úgy döntöttek, hogy csak április-májusra adnak teraszhasználati engedélyt, májusban a kérelemmel ellentétben csak kisebb, az üzlet előtti területre. Az intézkedési terv elfogadását figyelmen kívül hagyták. A jegyzőkönyv szerint áprilisban az újabb panaszok beérkezésétől illetve egy zajszakértői vizsgálatától függően készültek dönteni.

A döntés ellen nem fellebbeztünk, mert nem akartunk konfliktust. Megjegyezzük, hogy a májusi korlátozás miatt kárt szenvedett az üzletmenetünk.

Ezután újra beadtuk kérelmünket (bár véleményünk szerint a bizottságnak saját halasztó döntése miatt enélkül is újra napirendre kellett volna tűznie az ügy tárgyalását. Május 20.-án az Önkormányzat zajszakértője koncert közben méréseket végzett. A mérések nem mutattak határérték túllépést.

A Bizottság 05.11-i és 05. 25.-i üléseire napirendre vette a teraszkérelem elbírálását, de ülésen mindkét alkalommal a napirendből kivette.

A Bizottság június 10.-i ülésén a kérelmet tárgyalta és (jkv hiányában nem tudjuk pontosan mire hivatkozva) elutasította.

A Bizottság döntése ellen ezúton fellebbezünk, annak megváltoztatását kérjük az Önkormányzattól. Pillanatnyilag július 3.-ig a Baranyi Krisztina polgármester rendkívüli engedélyével üzemeltetjük a teaszt.

Hoffmann György
IF KFT
1092 Ráday utca 19.
06309218063